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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
      ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                     ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 27ης  Μαΐου 2020 
ΔΗΜΟΣ ΔΑΦΝΗΣ YMHTTOY 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ             ΘΕΜΑ:. Ορισμός εκπροσώπου επιτροπής χορήγησης 

ειδικού βοηθήματος – επιδόματος επανασύνδεσης 

ηλεκτρικού ρεύματος και εντολής επανασύνδεσης σε 

ευπαθείς καταναλωτές. 

 

Α  Π  Ο Φ  Α  Σ  Η    Νο 44 

                                   ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :32         ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ :1  
 Σήμερα την 27η Μαΐου 2020  ημέρα Τετάρτη  και ΩΡΑ 9:00 μ.μ. έως 03:00π.μ. συνήλθε το Δημοτικό 
Συμβούλιο Δάφνης - Υμηττού σε τακτική συνεδρίαση με τηλεδιάσκεψη και χρήση της τεχνολογίας του e-
presence (www.epresence.gov.gr), σύμφωνα με το άρθρο 10 της από 11-3-2020 ΠΝΠ (ΦΕΚ 55/τ.Α΄/11-3-
2020) (κατεπείγουσα διάταξη για την λειτουργία Δήμων και Περιφερειών κατά την διάρκεια της λήψης μέτρων 
αποφυγής της διάδοσης του κορονοϊού COVID-19) και των αριθμ. 18318/13-3-2020 και 40/31-3-2020 
εγκυκλίων του Υπουργείου Εσωτερικών και κατόπιν της  αριθμ. πρωτ. 5536/22-5-2020 πρόσκλησης του κ. 

Προέδρου  του Σώματος, παρόντων και απόντων των κ.κ. Δημοτικών Συμβούλων ως εξής:  

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΟ  ΟΝΟΜΑ  ΙΔΙΟΤΗΤΑ  
ΠΑΡΩΝ/ 

ΠΑΡΟΥΣΑ   

1 Αναστασόπουλος  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

2 Αναστασόπουλος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

3 Ανδρουλάκης  Ανδρέας ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

4 Αντωνιάδης  Κωνσταντίνος ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ. NAI 

5 Αργιανάς  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

6 Βαρβιτσιώτης  Παναγιώτης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

7 Βερύκιος  Δημήτριος ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

8 Βογιατζόγλου  Αργυρούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

9 Γιαννακούρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

10 Γιαννοπούλου  Κλεάνθη (Κλειώ) ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

11 Δαουλάρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

12 Θάνου  Χρυσούλα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

13 Κατσαρός  Θεόδωρος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

14 Καρακώνη  
Βαρβάρα-
Αικατερίνη ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

15 Κονταργύρης  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

16 Κρούσος  Μενέλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

17 Λαγδά  Δέσποινα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

18 Λεμπέσης-Κολοκυθάς  Ελευθέριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΟΧΙ 

19 Λιακόπουλος  Χρήστος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

20 Λιούτας  Κωνσταντίνος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

21 Μαργαρίτης  Ηλίας Ερρίκος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

22 Μητροβγένης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

23 Μπόκαρης  Γεώργιος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

24 Μπουρνελές  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  NAI 

25 Ντίνος  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

26 Ρούσσου  Καλλιρόη (Ρόη) ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. NAI 

27 Σκιαδοπούλου  Γεωργία ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 
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28 Σταυριανουδάκης  
Κωνσταντίνος-
Νεκταριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

NAI 

29 Τζιβελέκας  Ιωάννης ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

30 Τόλια –Κηπουρού  Ναυσικά ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

31 Τσιλίφης  Νικόλαος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

32 Τσούτσουρας  Δημήτριος ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

33 Χριστινάκη  Όλγα ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ NAI 

Στη συνεδρίαση αυτή, στην οποία είχαν κληθεί νόμιμα και εμπρόθεσμα ο Δήμαρχος και οι Δημοτικοί 
Σύμβουλοι, παρίστατο ο Δήμαρχος κ. ΜΠΙΝΙΣΚΟ ΑΘ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟ και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Υμηττού κ. 
ΜΠΟΖΙΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, πραγματοποιήθηκε δε υπό την προεδρία του Προέδρου του Σώματος κ. ΒΕΡΥΚΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ με Γραμματέα  τον κ. ΑΝΤΩΝΙΑΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Γραμματέα του Σώματος.  

Αφού ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε απαρτία, καθόσον επί συνόλου 33 μελών  παρίσταντο 32 ως 
ανωτέρω, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και έδωσε το λόγο στην Αντιδήμαρχο Οικονομικών 
Υπηρεσιών και Οικονομικής Ανάπτυξης κα Βογιατζόγλου Αργυρούλα, προκειμένου να εισηγηθεί το 
11ο θέμα ημερήσιας διάταξης όπως αυτό αναφέρεται στην ανωτέρω πρόσκληση. Η κα Βογιατζόγλου 
εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα έθεσε υπόψη του Συμβουλίου το αριθμ.πρωτ. 5457/21-5-2020 
έγγραφο του Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας στο οποίο αναφέρονται τα εξής: 
«Κύριε Πρόεδρε, 
 
Με την Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΥΠΡΓ/7408/1228 ΚΥΑ «Καθορισμός λεπτομερειών για την εφαρμογή των ρυθμίσεων του 
άρθρου 36 του ν.4508/2017» (ΦΕΚ474/Β/14.2.2018) προβλέπετε η σύσταση επιτροπής με απόφαση του 
οικείου Δημάρχου, που αποτελείται από έναν (1) εκπρόσωπο της Δημοτικής Αρχής, έναν (1) εκπρόσωπο του 
Διαχειριστή του Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας (Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε.) και έναν (1) εκπρόσωπο 
Προμηθευτή ηλεκτρικής ενέργειας. Η επιτροπή αυτή όπως αναφέρει η άνω υπουργική απόφαση εξετάζει τις 
υποβληθείσες αιτήσεις ώστε να χορηγούν το ειδικό βοήθημα (επίδομα επανασύνδεσης ηλεκτρικού ρεύματος) 
και να δίνουν άμεσα την εντολή για επανασύνδεση των ευπαθών καταναλωτών. Οι διαδικασίες εξέτασης των 
αιτήσεων και τα προβλεπόμενα κριτήρια ορίζονται στα σχετικά άρθρα. Το Δημοτικό Συμβούλιο με την 
αριθμ.61/2018 προηγούμενη απόφασή του είχε ορίσει τον εκπρόσωπο του Δήμου και με την αριθμ.230/2018 
απόφαση Δημάρχου είχε συγκροτηθεί η ως άνω Επιτροπή, η οποία εξέτασε συνολικά 14 αιτήματα εκ των 
οποίων πληρούσαν τα απαραίτητα κριτήρια και εγκρίθηκαν τα 8. Το προηγούμενο  πρόγραμμα δεχόταν 
αιτήματα κατοίκων που ήταν αποσυνδεδεμένοι από το δίκτυο παροχής ηλεκτρικής ενέργειας μέχρι 31/10/2018. 
Όμως στα πλαίσια της νέας Δημοτικής Αρχής και σύμφωνα με τις νέες ρυθμίσεις - αναμένεται ΦΕΚ – δικαιούχοι 
του ειδικού αυτού βοηθήματος επανασύνδεσης θα είναι τα νοικοκυριά χαμηλού εισοδήματος που είχαν 
αποσυνδεθεί από το δίκτυο έως και τις 30 Απριλίου 2020, είναι ανάγκη να ορισθεί ο τακτικός και 
αναπληρωματικός εκπρόσωπος της.  
Ο Δήμος μας έχει απευθυνθεί στην Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε. και στη ΔΕΗ για να επικαιροποιήσουν τους εκπροσώπους 
τους. Στη συνέχεια  θα ακολουθήσει η σύσταση της επιτροπής, με απόφαση Δημάρχου και θα ορισθεί 
συντονιστής. 
   Ως εκ τούτου παρακαλούμε όπως τεθεί υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου προκειμένου με απόφασή 
του, να εγκρίνει τον εκπρόσωπο της Δημοτικής Αρχής για τη σύσταση της Επιτροπής που θα εξετάζει τις 
υποβληθείσες αιτήσεις για τη χορήγηση του ειδικού βοηθήματος (επίδομα επανασύνδεσης ηλεκτρικού 
ρεύματος) και θα παρέχει την εντολή για επανασύνδεση αυτού. Η συγκρότηση της εν λόγω επιτροπής καθώς 

και ο ορισμός των μελών και του συντονιστή αυτής θα πραγματοποιηθεί με Απόφαση Δημάρχου. » 

Κατόπιν πήρε το λόγο ο κ. Πρόεδρος και κάλεσε το Σώμα κατόπιν διαλογικής συζήτησης να 
αποφασίσει σχετικά 
     

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
Αφού άκουσε την εισήγηση της Αντιδημάρχου Οικονομικών Υπηρεσιών και Οικονομικής Ανάπτυξης 
κας Βογιατζόγλου Αργυρούλας, άκουσε τις απόψεις και τις τοποθετήσεις των μελών του Δ.Σ. που 
αναλυτικά καταγράφηκαν στα μαγνητοφωνημένα πρακτικά, έλαβε γνώση του περιεχομένου όλων 
των εγγράφων του σχετικού φακέλου και ειδικότερα του αριθμ. πρωτ. 5457/2020 εγγράφου του 
Τμήματος Κοινωνικής Προστασίας και Παιδείας, της αριθμ.61/2018 προηγούμενης απόφασης του 
σώματος, της αριθμ. 230/2018 απόφασης Δημάρχου, της Αριθμ. ΥΠΕΝ/ΥΠΡΓ/7408/1228 ΚΥΑ 
«Καθορισμός λεπτομερειών για την εφαρμογή των ρυθμίσεων του άρθρου 36 του ν. 4508/2017», τις 
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διατάξεις του Ν.3463/2006, σε συνδυασμό με τις όμοιες του Ν. 3852/2010 και του Ν.4071/2012, του 
Ν.4555/2018 και μετά από διαλογική συζήτηση, σκέφθηκε και 

 
ΟΜΟΦΩΝΑ  ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Ορίζει τακτικό εκπρόσωπο της Δημοτικής Αρχής στην Επιτροπή εξέτασης των υποβληθεισών 
αιτήσεων, ώστε να χορηγείται το ειδικό βοήθημα (επίδομα επανασύνδεσης ηλεκτρικού ρεύματος) και 
να δίδεται η εντολή επανασύνδεσης αυτού σε ευπαθείς καταναλωτές, την Δημοτική σύμβουλο κ. 
Θάνου Χ.,  με αναπληρωτή της τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ντίνο Ν. 

 
Σημειώνεται ότι: η συγκρότηση της ως άνω  επιτροπής  και ο ορισμός των μελών της σύμφωνα με την 
αριθμ. ΥΠΕΝ/ΥΠΡΓ/7408/1228 ΚΥΑ «Καθορισμός λεπτομερειών για την εφαρμογή των ρυθμίσεων 
του άρθρου 36 του ν. 4508/2017» (ΦΕΚ474/Β/14.2.2018) θα γίνει με απόφαση Δημάρχου και θα 
αποτελείται  από έναν (1) εκπρόσωπο της Δημοτικής Αρχής, έναν (1) εκπρόσωπο του Διαχειριστή του 
Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας (Δ.Ε.Δ.Δ.Η.Ε.) και έναν (1) εκπρόσωπο 
Προμηθευτή ηλεκτρικής ενέργειας.  
 
Αναθέτει την παραπέρα ενέργεια στον κ. Δήμαρχο.  
Αφού συντάχθηκε η παρούσα υπογράφεται από όλα τα μέλη που πήραν μέρος στη συνεδρίαση του 
Σώματος.  

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ       ΡΟΥΣΣΟΥ ΚΑΛΙΡΡΟΗ   ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

  ΤΑ ΜΕΛΗ  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Γ.  

  ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Ν. ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Χ. 

  ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ Α. ΛΙΟΥΤΑΣ Κ.  

  ΑΡΓΙΑΝΑΣ Δ. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ Η. 

  ΒΑΡΒΙΤΣΙΩΤΗΣ Π ΜΗΤΡΟΒΓΕΝΗΣ Γ 

  ΒΟΓΙΑΤΖΟΓΛΟΥ Α. ΜΠΟΚΑΡΗΣ Γ 

  ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΡΑΣ Δ. ΜΠΟΥΡΝΕΛΕΣ Ν. 

  ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΥ Κ. ΝΤΙΝΟΣ Ν. 

  ΔΑΟΥΛΑΡΗΣ Γ. ΣΚΙΑΔΟΠΟΥΛΟΥ Γ 

  ΘΑΝΟΥ Χ. ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΥΔΑΚΗΣ Κ. 

  ΚΑΤΣΑΡΟΣ Θ. ΤΖΙΒΕΛΕΚΑΣ Ι. 

  ΚΑΡΑΚΩΝΗ Β. ΤΟΛΙΑ-ΚΗΠΟΥΡΟΥ Ν. 

 
 ΚΟΝΤΑΡΓΥΡΗΣ Κ. ΤΣΙΛΙΦΗΣ Ν. 

  ΚΡΟΥΣΟΣ Μ ΤΣΟΥΤΣΟΥΡΑΣ Δ. 

  ΛΑΓΔΑ Δ. ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗ Ό. 

    

    

  

        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                     

                ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ                 

 

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
 
 
           ΒΕΡΥΚΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ   

 

 


